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P E T I C E 
podle zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním 

 
 

1/ ZASTUPITELSTVU HLAVNÍHO MĚSTA 
PRAHY 

 
2/ MINISTERSTVU PRÁCE A SOCIÁLNÍCH 

VĚCÍ 
 
 
 

Věc: „Za zachování azylového domu 
občanského sdružení Společnou cestou ve 
stávajícím objektu Donovalská 1862, Praha 11“ 
 
 
 
Rada Městské části Praha 11 rozhodla dne 5. listopadu 2008 o 
výpovědi občanskému sdružení „Společnou cestou“ z objektu 
Donovalská 1862, čímž ohrozila fungování tří sociálních služeb 
registrovaných na Magistrátu hl. m. Prahy - Azylový dům pro 
matky a rodiny s dětmi, Sociálně aktivizační služby pro rodiny s 
dětmi a odborné sociální poradenství, které zajišťuje Občanská 
poradna Jižní Město. 
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Zařízení poskytuje kvalifikované a komplexní služby uživatelům, 
kteří se ocitli v obtížné sociální situaci a hrozí jim sociální 
vyloučení. Komplexnost se nejúčinněji uplatňuje při řešení 
mnohočetných problémů, do kterých se uživatelé často dostávají. 
Činnost OPC JM významně napomáhá zachování rodin a 
předchází nutnosti odebírání dětí a jejich umísťování do ústavní 
výchovy. Azylové služby pro matky a rodiny s dětmi poskytuje 
OPC JM od začátku své činnosti v roce 1997. S kapacitou 65 lůžek 
patří mezi největší azylové domy tohoto typu v Praze, navíc je 
jedním z mála azylových domů, který kromě matek přijímá i otce 
s dětmi, případně celé rodiny.  
 
Na zprovoznění a přebudování objektu bývalých jeslí, ve kterém 
provozuje občanské sdružení svojí činnost, bylo vynaloženo 
značné množství finančních prostředků, které byly poskytnuty 
účelově na zrekonstruování azylového domu a vybudování 
ubytovacích jednotek. Na projekt byly použity jak účelové 
prostředky z veřejných zdrojů, tak sponzorské dary. Magistrát hl. 
m. Prahy přispěl částkou 4 500 000,- Kč, Městská část Praha 11 
částkou 2 100 000,-Kč, Senát ČR částkou 10 000,- Kč, vlastní 
prostředky sdružení a dárců přesáhly 3 500 000,- Kč. Tyto 
investice mají být rozhodnutím Rady MČ Praha 11 nenávratně 
zmařeny.  
 
Současný objekt vytváří spolu s nově vybudovaným sborovým 
domem Českobratrské církve evangelické na Jižním Městě 
jedinečný komplex. Oba objekty jsou propojeny nejen vzhledově, 
ale hlavně ve svých aktivitách, práci s uživateli azylového domu, 
pořádáním akcí pro děti i dospělé. Tím je zamezeno vyloučení 
uživatelů z majoritní společnosti. Toto spojení oslovilo mnoho 
dárců ze zahraničí, kteří se nyní v důsledku výpovědi občanskému 
sdružení cítí být poškozeni a stěžují si přímo primátorovi hl. m. 
Prahy na neseriozní přístup představitelů města. 
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Vážený pane primátore, 
vážený pane ministře, 
 
zrušení azylového domu pro matky s dětmi je nemorální, 
nezodpovědné a nehospodárné. Zcela popírá Programové 
prohlášení Rady hl. m. Prahy, podle kterého hl. m. Praha bude 
„rozvíjet systém sociálních služeb s posílením rodinné, 
individuální, asistenční a neústavní péče“ a „mezinárodně bude 
těžit z pověsti důvěryhodného partnera“.  
 
Proto žádáme Zastupitelstvo hl. m. Prahy, aby  

1. umožnilo v souladu s programovým prohlášením 
pokračování práce občanskému sdružení Společnou cestou 
ve stávajícím objektu Donovalská 1862, Praha 11 a 

2. zabránilo možnosti opakování stávající situace změnou 
nájemní smlouvy tak, aby o.s. Společnou cestou nebylo trvale 
vystaveno hrozbě výpovědi s tříměsíční lhůtou. 

Současně si dovolujeme požádat o pomoc i ministerstvo práce a 
sociálních věcí.  
 
Na demonstraci za zachování azylového domu sdružení Společnou 
cestou ve stávajícím objektu, konané dne 29. ledna 2009 na 
Mariánském náměstí v Praze, hlasitě přečteno a přijato aklamací. 
 
 
V Praze dne 29. ledna 2009                  Ing. Karel Berka 
                                                                      předseda 
 
 
 
 
 
 
 
Podle zákona č. 85/1990 se petičním výborem rozumí svolavatel 
shromáždění. V tomto případě je to občanské sdružení Občané za 
svá práva v Praze, předseda ing. Karel Berka. 
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